

勘誤表 (ERRATA)

頁碼 page	欄/章節 section	行/位置 line/place	誤 as printed	正 correct form
19	長筒金花蟲亞科	第 2 行	複眼後方沒有前烈	複眼後方沒有強烈
30	圖版說明	第 2 行	2007.V.15	<u>6</u> : 2007.V.15
36	圖版	第 1、2 幀	圖版上方誤切約 5mm，導致觸角最末約 1.5 節未印出	
44	圖版說明	第 1 行	1~3：成蟲(♂)	1~3：成蟲
44	圖版說明	第 1 行	4~6：成蟲(♀)	4~6：成蟲
47	圖版說明	第 2 行	<u>2007.IV.15</u> /台北縣/余素芳	<u>2008.VII.4</u> /屏東縣/曹美華
71	屬級圖說欄：藍字	第 2 行	在在複眼前緣後方	在複眼前緣後方
133	圖版說明	第 2 行	8： <u>2008.VII.1</u> /台北縣/李雪	8： <u>2009.VI.3</u> /南投縣/李奇峰
133	圖版說明	第 2 行	9： <u>2009.VI.3</u> /南投縣/李奇峰	9： <u>2008.VII.1</u> /台北縣/李雪

第一版(2010/3/1)。最新版勘誤表下載：http://sishou.artspacemedia.com/files/errata_TCOT2.pdf